
År 2008 
 i 

  
Endnu et år er gået i Boldklubben Søborg, og det er nu tid til at gøre status. Alle 
klubbens medlemmer kan her læse om året, der gik og også lidt om fremtiden. Det er 
bestyrelsens beretning om de ting, der er sket sportsligt, socialt og administrativt i 
2008. 
 
Du kan læse om: 
Indkaldelse til generalforsamling 
Bestyrelsens beretning 
Regnskab og budget 
Medlemstal 
Prismodtagere 
Bowlingranglisten & 
Erhvervsklubben  

 
God fornøjelse!  
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Indkaldelse til generalforsamling 
 

Kære Søborg-medlem. 
 
Du indkaldes til ordinær generalforsamling fredag den 27. februar 2009 kl. 18.00. 
Generalforsamlingen afholdes på Gladsaxe Stadion, Gladsaxevej 200 i mødelokalet på 
1. sal mellem badmintonhallerne.  
 
Dagsorden  

1. Valg af dirigent.  
2. Bestyrelsens beretning om arbejdet i det forløbne år samt beretning om klub-

bens fremtidige virke til godkendelse.  
3. Forelæggelse af det reviderede regnskab til godkendelse samt budget til ori-

entering.  
4. Fastsættelse af kontingent for det kommende år.  
5. Indkomne forslag.  
6. Valg:  

a. medlemmer til bestyrelsen 
b. suppleanter til bestyrelsen 
c. revisorer 

7. Eventuelt 
 
På valg er:  
Kasserer Pia Bagger 
Fodbolddirektør Morten Esmann 
Sekretær Peder Stig Andersen 
Suppleant Bo Carlsson 
Revisorer: Bjarne Tielbo og Jan Eriksen  
 

 
Forslag, der ønskes behandlet under dagsordenens punkt 5, skal være formanden i 
hænde senest 12. februar 2008.  
 
Igen i år er der fine ”MØD OP!” præmier, hvor hovedpræmien er ½ års kontingent 
(fra 1/7 2009). Der bydes på sandwich og drikkevarer, og efter generalforsamlingen 
afvikles klubmesterskabet i bowling. 
 

Vel mødt!  Bestyrelsen i Boldklubben Søborg. 
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Bestyrelsens beretning 
 
Formanden lægger ud 
v/ Guy Rubaudo 
 
Endnu et sportsår er begyndt 
Så er der allerede gået et år, og vi skal nu se tilbage på små og store ting fra 2008 i 
boldklubben. Ude i den store verden kradser finanskrisen, krige raser, miljøet skriger 
på hjælp, og Danmark skal spille vigtige VM kampe i håndbold og VM kvalifikations-
kampe i fodbold i året, der stadig er næsten nyt. Alle er det emner, som på meget 
forskellig vis optager os alle. Alligevel er det jo stadigvæk vigtigt at se tilbage på 
2008 i Boldklubben Søborg. 
 
Vi er en breddeidrætsklub på superliganiveau – og det er nok vores bedste varemær-
ke. Der er fortsat mange medlemmer, der synes godt om de mange tilbud, der er i 
klubben, men vi skal også se fremad. 
 

 
Fodbolddirektør Morten Esmann, formand Guy Rubaudo og dirigent Peter Nielsen  

ved generalforsamlingen 2008 
 
Bestyrelsen skal jo ifølge lovene afgive beretning for året der gik. Beretningen kan 
for ”gamle” medlemmer ind imellem lyde som gentagelser. Det skyldes, at der er taget 
hensyn til, at nye medlemmer skal have et godt indblik i klubbens liv. 
 
Årets tilbageblik tvinger også bestyrelsen til at stoppe op og gøre status, og også at 
bestyrelsen tænker tanker om klubbens ve og vel. Beretningen danner derfor ud-
gangspunkt for den debat, der skal være på generalforsamlingen. Her har klubbens 
medlemmer mulighed for at "blande" sig i alle spørgsmål, der har med klubbens drift 
at gøre. Komme med forslag til forandringer, forbedringer, indvendinger mod besty-
relsens beslutninger - den debat, er måske det vigtigste element i hele klubbens liv.  
Sådan er det at være medlem af en idrætsforening som Boldklubben Søborg. For-
eningslivet bygger jo netop på at være et demokratisk foretagende med medlemsind-
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flydelse, og hvor det at være sammen med andre, hvor det at udføre sin idræt i et 
socialt sammenhæng med andre og opbygge kammeratskaber, har højeste prioritet. 
 
Klubbens værdier stiller store krav til medlemmerne om engagement ikke blot på det 
enkelte hold, men også i den større sammenhæng. Vi synes stadig, at det er helt fint, 
at der er nogle medlemmer, der træner og spiller kampe i klubben og derudover ikke 
involvere sig i klubbens liv. Som bestyrelse vil vi dog lægge mest vægt på de ønsker og 
behov, der kommer fra de medlemmer, der involverer sig i klubbens liv.  
 
Derfor er det også vigtigt med denne beretning, så vi giver alle medlemmer et ud-
gangspunkt for at ”blande” sig i klubbens liv. Vi vil med beretningen også sikre os, at 
det er de rigtige målsætninger, værdier og fokuspunkter vi arbejder med i klubben. 
 

 
Peter ”Tå” Poulsen og René Rasmussen ved sommerfesten 

 
Administration 
2008 blev året, hvor vi for alvor tog de elektroniske midler i brug. Kontingent opkræ-
ves via PBS, hvilket betyder en betragtelig aflastning i de praktiske opgaver for ad-
ministrationen. Det er dog stadig ikke alle gamle medlemmer, der er tilmeldt den au-
tomatiske overførsel, men det vil blive håndhævet endnu mere i 2009.  
Vi har indført betaling af depositum for nye medlemmer, så vi sikrer os, at de er spil-
leberettigede også i økonomisk henseende.  
 
Økonomi 
Klubben har fortsat en sund økonomi, selvom 2008 har været et økonomisk mindre 
godt år. Alt i alt har vi tæret på kassebeholdningen, men det har været planlagt. 
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Regnskabet ender med et underskud på knap 12.000 kr. mod et budgetteret under-
skud på 9.000. På trods af tilgang af nye sponsorer, så har vi også måttet give et ”fri-
år” til en af klubbens mangeårige sponsorer. Vi har købt nyt tøj til flere hold, hvilket 
selvfølgelig har været planlagt. Nedgang i antal håndboldhold har betydet et ringere 
salg i automaten, ligesom den daglige omsætning har været væsentlig mindre end tid-
ligere. Vi måtte også aflyse de indendørs fodboldstævner i 2008 på grund af mang-
lende tilmeldinger af hold. Slutresultatet kommer dog ikke bag på bestyrelsen her i 
slutningen af året.  
Det er fortsat også økonomisk set en veldrevet og i en vis forstand ”rig” forening, 
som vi er medlem af. 
 

 
Dennis Hansen, Peter ”Tå” Poulsen, Mikkel Andersen og Rune Skov  

ved generalforsamlingen i 2008 
 
Gladsaxe Kommune  
Kommunen er vores daglige samarbejdspartner. Kommunen stiller boldhallen, fodbold-
banen og nu også kunstgræsbanen, som vi benytter, til rådighed. Det er så FIG (som 
er idrætsklubbernes interesseorganisation), der fordeler de enkelte tider til alle id-
rætsklubberne i kommunen.  
 
Vi er som udgangspunkt meget tilfredse med det omfang af tider, vi har fået tildelt 
til klubbens aktiviteter. Udover de ugentlige tider i hallen og på boldbanen, får vi også 
tildelt tider i weekenderne til turneringer, stævner og afslutninger.  
 
På Buddinge Skole har vi skolebetjent Carsten Pedersen ved roret flankeret af hans 
to medarbejdere Henning Schütt og Jan W. Pedersen. Vi er i gode hænder på Buddin-
ge skole, men kunne ønske os en større bevågenhed omkring såvel boldhallen som 
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boldbanen. Det er trods alt et idrætsanlæg, hvor der hver uge kommer mange menne-
sker også udefra i forbindelse med kampe.  
 
Når det så er sagt, så kan der også i denne beretning tilføjes endnu et kapitel i den 
uendelige historie: vandtemperaturen i bruserne på skolen. Enten alt for varmt eller 
også alt for koldt, og aldrig som et dejligt varmt og fortjent bad efter de sportslige 
udfoldelser. Vi må igen tage os til hovedet og spørge, om der da slet ikke findes én 
eneste person i hele Gladsaxe Kommune, som kan finde ud af det problem. Dusør gives 
ikke, for det er i al beskedenhed et meget lille krav at stille for en idrætsforening. 
 
I de sidste ”100 år” har vi haft grusbanetid på Gladsaxe Stadion. Vi har de fleste af 
årene haft vores faste tid om søndagen. Det var med en vis spænding, vi så frem til, 
om vi også ville få tildelt tid på de nye kunstgræsbaner. Det har vi fået, selv om der 
har været ganske meget rift om banerne. Det er ikke mindre vigtigt for vores klub at 
have en vintertræningstid end for de andre fodboldklubber.  
Vi har dog valgt kun at lægge billet ind på søndagstider, så vi kan tage hensyn til, at vi 
også spiller turneringskampe i futsal. 
 

 
Morten Esmann, Peter ”Tå” Poulsen, Jørgen Petri og Lene Petri  

ved spisningen til sommerfesten 
 

DAI, Dansk Arbejder Idræts-Forbund 
Der er i 2008 ikke anderledes nyt at berette fra den organisation, der tilrettelægger 
og afvikler udendørs- og futsalturneringerne. DAI har brugt mange kræfter på at 
undgå nedlæggelse af forbundet, hvilket var fremme i forbindelse med den foreslåe-
de fusion mellem Danmarks Idræts Forbund og Danske Gymnastik- og Idrætsforenin-
ger. Vi får altid en meget fin behandling, når vi henvender os til kontoret, hvor Hen-
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ning Mortensen er ansat. DAI er også altid lydhøre overfor vores ønsker, så det er 
rigtig dejligt. 
 
KHF, Københavns Håndbold Forbund 
For en klub som vores er der heller ikke fra håndboldforbundet afgørende nyt i året 
der gik. Forbundet har indledt kontor- og turneringssamarbejde med Sjællands 
Håndbold Forbund og det betyder, at f.eks. kurser og pokalturneringer udbydes sam-
let. Det er ikke så meget, vi mærker til den ændring, og vi får den sædvanlige fine 
behandling også i de nye rammer.  
 
FIG, Foreningernes Idrætsråd Gladsaxe 
Under normale omstændigheder er vi ikke den klub, der stiller sig først i køen ved 
præsentation af problemer for vores ”fagforening”. Al den tid vi har et godt forhold 
til skolen, lokalebookingen og FIG’s daglige leder Arne Fogt, så kan vi som ”voksenfor-
ening” selv klare os langt hen ad vejen. 
Imidlertid fik vi sat både fodboldbanens ringe standard og lukkedage på skolen på 
dagsordenen på FIG’s repræsentantskabsmøde. Det viste sig, at vi langt fra er den 
eneste fodboldklub, der har problemer med huller i banen og generelt lavt vedligehol-
delsesniveau. Det vil vi dog ikke slå os til tåls med, og vi fortsat i årene fremover se, 
om vi kan gøre FIG til en mere aktiv samarbejdspartner på de områder, som er vigtige 
for os. 
 
Sommerfest 
Den første sommerfest så dagens lys i august. Sommerfesten afløste den ”almindeli-
ge” klubfest, og det var med lidt spænding, at vi inviterede til denne dag. Det må si-
ges, at det gik over al forventning. Det blev en fantastisk god dag med kanotur på 
Bagsværd Sø og efterfølgende middag på Restaurant Fik-Ret.  
 
Juleafslutning 
På den sidste træningsaften før jul blev juleafslutningen holdt. Det er jo alle klub-
bens medlemmer (aktive, passive, herrer, damer, fodbold, håndbold), der mødes til 
volleyballturnering og efterfølgende pizza-spisning i klubrummet. Over 40 medlemmer 
mødte frem, og der var et leben uden lige i boldhallen. Mens volleyballkampene blev 
spillet, spillede andre fodbold, mens andre igen sludrede ved sidelinjen.  
 
Berlin-turen 
I Kr. Himmelfartsferien løb den traditionelle Berlinertur af stablen, og vi besøgte 
igen vores mange venner i Gladsaxe Kommunes venskabsby Charlotten-
burg/Wilmersdorf. Vi boede på vores foretrukne Hotel Berolina, som ikke er et hotel 
med mange stjerner, men som til gengæld får mange stjerner for sin beliggenhed tæt 
på centrum, i et dejligt kvarter og lige overfor Charlottenburg station. Der gør heller 
ikke noget, at genboen er en hyggelig café, som bliver et naturligt samlingssted, hvor 
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vi kan mødes i løbet af dagen og aftenen. I 2008 deltog 16 medlemmer i turen, som 
med tilskud fra Gladsaxe Kommune, foregik med tog.  

 
Der var fodboldkamp mod vores venskabsklub fra Berliner Sports Verein "Utopia".  Vi 
vandt kampen. Turen gav også mulighed for en tur til Mommsen Stadion og også til det 
olympiske stadion, hvor vi så Hertha Berlin mod Karlsruhe. 
 

 
Maida Glavas og Morten Esmann fordriver tiden med gode bøger  

i toget på vej til Berlin  

Kunstgræsbaner 
Gladsaxe Kommune åbnede 20. oktober 2008 2 nye kunstgræsbaner på Gladsaxe Sta-
dion. Formand Guy og fodbolddirektør Morten deltog sammen med de to fodboldspil-
lere Peter ”Tå” Poulsen og Dennis Hansen i åbningen og den efterfølgende reception. 
Det var så også en kærkommen lejlighed til lige at få vist fodboldtrøjerne frem. 
 
Peter og Dennis blev også fotograferet sammen med spillere fra nogle af de andre 
fodboldklubber og Peter Nielsen, som er formand for Gladsaxe Kommunes Fritids- og 
Idrætsudvalg. Selvom der tydeligvis var forskel i alder, så var glæden lige stor hos 
alle spillere for de nye kunstgræsbaner. 
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Sponsorer 
I 2008 kunne vi byde velkommen til en ny sponsor, nemlig ”Solai Gulvservice”, som vi 
har indgået en 3-årig aftale med. Det betød, at senior 11-holdet kunne trække flotte 
nye spilletrøjer over hovedet. Aftalen blev markeret ved en lille sammenkomst i klub-
rummet, hvor sponsor Svend Ole Hansen blev præsenteret og fik overrakt spilletrøje 
nr. 10. 

 
 
Vi har i klubben en klar strategi, hvor vi vil have få, men gode og langsigtede sponso-
rater. Ved at have få sponsorer er det muligt at pleje og overkomme den enkelte 
sponsors behov. Ved små "her og nu sponsorater" har vi ikke mulighed for økonomisk 
at kalkulere og planlægge med indtægten. Derfor er det glædeligt, at vi kunne tilføje 
endnu et medlem i ”Erhvervsklubben”, men også at de øvrige sponsorater med Restau-
rant Fik Ret, Søborg’s Hjerte Bar, Snedkermester Lars Granskov og Arbejdernes 
Landsbank. 
 
Fokuspunkter 2008 
Bestyrelsen arbejder hele tiden med at forbedre og udvikle klubben, og i 2008 har 
der været særligt fokus på følgende områder: 
 

• vedligeholdelse af fodboldbanen  
• lukkedage på Buddinge Skole 
• nye medlemmer og fastholdelse af nuværende 
• kommunikation via hjemmesiden 
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Fodboldhold på Buddinge Lane sommer 2008 

 
Vedligeholdelse af fodboldbanen:  
Fodboldbanens tilstand har i en årrække været fokuspunkt for bestyrelsen – og det 
vil den nok (desværre) også være i de kommende år. 2008 har ikke været så slemt et 
år som 2007, men vi må fortsat kæmpe med en bane, der har farlige huller, er ujævn 
med render og nedslidte målfelter.  
Ind imellem hører vi synspunktet: ”Jamen kan vi ikke bare spille på Gladsaxe Stadi-
on?” Det kunne vi måske godt få lov til. Det er dog bestyrelsens helt klare opfattelse, 
at det ikke er foreneligt med den klub, vi gerne vil gøre et stykke arbejde for og også 
være medlem af. Kun i yderste krisesituation hvor banen må lukkes på grund af dår-
ligt vejr, vil vi acceptere en evt. flytning for en kortere periode. 
 
Vi vil bevare vores klub, som den klub vi kender i dag, hvor vi har et fællesskab og 
kammeratskab på tværs af håndbold- og fodboldspillere og har et fast tilhørsforhold 
på Buddinge. På den vis er vi totalt afhængige af, at fodboldbanen kan bruges og at vi 
dermed fortsat træner og spiller kampe der. Som nævnt tidligere har vi igen i 2008 
mødt forståelse for vores problemer med banen hos FIG, som er idrætsforeningernes 
interesseorganisation. Emnet var til debat på deres generalforsamling, men siden har 
vi ikke rigtig hørt videre.  
 
Lukkedage på Buddinge skole:  
Vi har som skrevet tidligere også via FIG tilskyndet til, at det bliver medtaget, at det 
er urimeligt med lukkedage på Buddinge. 
Det er ikke til at forstå, hvorfor vi ikke kan træne i skolernes ferier ex. efterårsfe-
rien, dagene op til jul og mellem jul og nytår, dagene før påske, vinterferien osv.  
Det er svært at finde svaret på, hvorfor vi ikke kan træne, ikke mindst fordi vi i for-
vejen er meget sårbare overfor aflysninger. Når skolen er lukket i forbindelse med 
terminsprøver og ex. her i december måned, hvor vi igen med meget kort varsel måtte 
aflyse en træningsaften, fordi skolen havde et julearrangement i hallen, så føles det, 
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som om vi – og de andre klubber på Buddinge – bliver tilsidesat som noget mindre vig-
tigt. Også det område må vi få frem i lyset i 2009. 
 

 
Jesper Buck, Ingolf Ibus, Jens Jacobsen, Uffe Bruun, Nela Glavas og Maida Glavas  

ved juleafslutningen 2008 
 
Nye medlemmer og fastholdelse af nuværende medlemmer: 
Med udsigt til tilbagegang i antallet af håndboldspillere måtte der ske noget. Hvad 
kan vi gøre – ikke blot når tiderne er dårlige – men i det hele taget for at gøre omver-
denen opmærksom på, at klubben eksisterer? Det gælder især på håndboldsiden, men 
også indenfor fodbold, hvor især antallet af oldboys spillere er lidt magert.  
Bestyrelsen brugte i foråret en hel lørdag til at finde frem til, hvordan vi kan sikre en 
fastholdelse af nuværende medlemmer og en jævnlig tilgang af nye. Vi ville se, hvor 
der skal sættes ind, så vi hele tiden vedligeholder klubbens navn og dermed giver nye 
medlemmer de bedste muligheder for at finde frem til os. 
Inden bestyrelsesdagen havde vi udvalgt nogle medlemmer, som vi spurgte om deres 
idéer. Det var en god metode, som vi vil gøre brug af i fremtiden indenfor andre om-
råder. 
 
Bestyrelsen fastlagde de forskellige områder, hvor der skal sættes ind. Der blev kon-
kret i 2008: 
 

o Forbedring af hjemmesiden 
o Uddelt, omdelt eller opsat omkring 500 PR-flyers om klubben 
o Indrykket en annonce i lokalavisen 
o Skrevet PR på e-mail til brug for medlemmernes egen udsendelse  

 
Vi kan med det nuværende medlemstal konstatere, at bestyrelsens handlingsplan og 
medlemmernes aktive medvirken allerede har båret frugt. 
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Bo Carlsson, John Andersen og René Rasmussen slapper  

af ved årets sommerfest 
 
Kommunikation via hjemmesiden:  
I 2008 så klubbens nye hjemmeside dagens lys, og al skriftlig kommunikation i klub-
ben sker nu gennem hjemmesiden. En hjemmeside som vi stadig forsøger at udvikle, så 
den lever op til de krav, vi har sat for vores hjemmeside. Hjemmesiden har en god ba-
lance mellem relevante oplysninger til vores medlemmer og relevante oplysninger til 
personer, der af den ene eller anden grund vil vide noget om klubben.  
Bestyrelsen kan nu lægge nyheder ind på hjemmesiden, og det betyder, at der er god 
grund til jævnligt at kigge forbi. Alle medlemmer er i øvrigt meget velkomne til at 
sende indlæg til hjemmesiden, så den ud over det rent informative om træningstider, 
arrangementer osv., også får et lille indblik i holdenes oplevelser. 
 
 
Generalforsamling 2008 
På generalforsamlingen kom bestyrelsen, der har ledet klubben gennem 2008, til at se 
sådan ud: 
 
Bestyrelsen  
Formand Guy Rubaudo  
Håndbolddirektør Thomas Mortensen 
Fodbolddirektør Morten Esmann 
Kasserer Pia Bagger 
Sekretær Peder Stig Andersen  
 



 

År 2008 i Boldklubben Søborg - side 13 

     
             Guy                          Thomas                         Morten                          Pia                            Peder 
 
Peder Stig Andersen blev efterfølgende af bestyrelsen valgt til næstformand, og Pia 
Bagger var også i 2008 ansat som forretningsfører.  
Når en idrætsklub skal drives optimalt, er det nødvendigt at bestyrelsen ser sig selv 
som en ledelse. Det skal være en ledelse, der er bevidst om, at ledelsen af klubben er 
klubbens vigtigste område. En ledelse der kan arbejde med visioner og nye tiltag for 
klubben, kan opsætte handleplaner og arbejde med fokuspunkter, har administratio-
nen i orden - ikke mindst økonomien. En ledelse der arbejder ud fra de vedtagne vær-
dier og målsætninger, der er vedtaget for klubben. 
 
Der skal ind imellem være mod til at tage beslutninger både hurtigt og også de mere 
ubehagelige beslutninger. Det skal også være de rigtige beslutninger. Vi har nu i et 
par år bevidst arbejdet med en smal bestyrelse. Der vil sige, at den kun består af 5 
personer, så den er effektiv, kan tage hurtige beslutninger og at beslutningsgrundla-
get i højere grad tages på baggrund af ex. direktørens dialog med holdlederne. 
 
 
 

Håndbolddirektøren fortsætter  
v/ Thomas Mortensen 
 
2007/08 sæsonen sluttede ikke så godt for nogle af holdene. Dame 1 sluttede på en 
8. plads ud af 9 i serie 1. Dame 2 sluttet på en 9. plads ud af 9 i serie 2. Årsager til 
det, var der mange af, men hovedoversagen var for anden holdet, at de ikke kunne 
stille op med lovligt hold, men valgte alligevel at spille kampene.  
 
Dette var dels et spørgsmål om at holde liv i holdet, men også så modstanderne beva-
rede en intakt turneringsplan. Det kostede 7 tabte kampe. Skader, graviditeter og 
udlandsrejser var også nogle af grunde.  
 
Herrerne sluttet på en 7. plads ud af 8. Årsager hertil, var der mange af lige som hos 
damerne, måske lige på nær graviditeter.  
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Mette Lidang, Anne Marie Nielsen, Pernille Jeppesen, Majken Jensen og Pernille Rehne  

ved juleafslutningen 2008 
 
Dametræneren René Poulsen ønskede ikke at forlænge sin kontrakt, så han stoppede, 
da hans kontrakt udløb i april. Herretræneren Torben Heckmann valgte heller ikke at 
forlænge sin kontrakt. Så gode råd var dyre lige inden sæsonen 2008/09 skulle i 
gang. Det tog lidt tid at finde en løsning, men Uffe Bruun en af de nye herrespillere 
trådte til og er nu dametræner. Herretræner til et herrehold i serie 3 hænger åben-
bart ikke på træerne. Pt. er Thomas Mortensen spillende træner. Det er ikke opti-
malt, så derfor bliver der stadig ledt efter en herretræner.  
 

 
Vinderholdet fra håndboldafslutningen: 

Regina Hansen, Marc Petersen, Anne Marie Nielsen, Majken Jensen, Mette Lidang, Ingolf Ibus og Pia Bagger 
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Et af årets hyggelige omdrejningspunkter blev igen i 2008 håndboldafslutningen, der 
markerer, at den ordinære håndboldsæson er forbi. Der var igen i år fine rammer om 
afslutningen med fællesspisning og den afgørende mix-kamp. Den sportslige del var på 
højt niveau med en velspillet kamp med op til flere tekniske og seværdige detaljer.  
Årets spillere blev ved denne lejlighed udnævnt: 
 
Herrespiller blev Henrik Schwarz 
Damespiller blev Betina Skovby  
 
Et herre- og et damehold var tilmeldt sommerturneringen, og det gik ganske godt. 
Damerne sluttede på en flot anden plads ud af 6 hold i serie 2. Herrerne sluttede som 
nr. 5 ud af 6 hold i serie 1, som er 2 rækker højere end i vinterturneringen. 
På et tidspunkt var der måske slet ingen grund til at finde en træner til damerne. For 
spørgsmålet var, om der overhovedet var spillere til et hold. Vi var godt klar over, at 
vi ikke skulle starte op med 2 hold, men at vi måske ikke var nok til et hold, kom lidt 
bag på os.  
 
I 2008 har bestyrelsen haft fokus på at skaffe nye medlemmer til klubben især til 
håndboldsiden. Med hjælp fra nogle friske medlemmer og armen rundt på et par børn 
(stor tak til Maida), ja så er det blevet til 6 nye damespillere og 3 nye herrespillere. 
Ikke dårligt men heller ikke så godt, så vi skal være for tilfredse.  
Det er helt klart, vi skal op på to hold på både dame- og herresiden. Det giver bedre 
træning og gør det også nemmere at finde trænere. Men indtil vi er der, er det rigtig 
vigtigt, vi alle møder op til træning og de kampe, man er udtaget til.  
 
Sæsonen 2008/09 er halvvejs og det ser ikke så tosset ud endda. Damerne ligger nr. 
5 ud af 9 hold i serie 2 og Herrerne ligger nr. 4 ud af 8 hold i serie 3. Herrerne er 
også videre i 2. spillerunde i Østpokalturneringen.  
Det betyder meget, at der bliver vundet nogle kampe. Det smitter af på humøret hos 
de fleste. For vi skal jo ikke glemme, hvad det hele handler om, nemlig at vi skal ud at 
bevæge os og have det sjovt. Og kan vi ikke vinde alle kampe, så kan vi da have det 
sjov alligevel.  
 
 

Fodbolddirektøren fortsætter  
v/ Morten Esmann 
 
Lad beretningen om fodboldafdelingen i 2008 starte med at nævne de kolde facts, 
nemlig de sportslige resultater. 
I marts 2008 sluttede futsal-turneringen. Mesterrækkeholdet sluttede som nr. 4, 
holdet i B-rækken tog en 7. plads hjem, mens oldboysholdet i mesterrækken endte 
sæsonen som nr. 11. 



 

År 2008 i Boldklubben Søborg - side 16 

Udendørs blev status, at veteranerne med en 4. plads i A-rækken (igen) missede op-
rykning til mesterrækken, oldboys endte på en acceptabel 5. plads i A-rækken, mens 
senior-11 blev nr. 7 i deres B-række. Mesterrækkeholdet blev tredjesidst og endte 
med at rykke ned.  
 
Når vi ser på de fire hold, er det med et klart billede af, at 2008 på næsten alle om-
råder blev bedre end 2007. Først og fremmest fik vi en del nye spillere. Alle hold har 
fået tilført nyt blod, hvilket ikke mindst har gavnet oldboysholdet, der både er blevet 
mere stabilt og bedre spillende. Men medlemstilgangen har dog mest hjulpet senior-
11, der i løbet af sæsonen fik flere nye spillere, så der nu er ved at være god konkur-
rence om pladserne på holdet. De nye spillere er både dygtige fodboldspillere, har den 
rigtige indstilling og er gode kammerater, så seniorholdet er nu præget af en overve-
jende god stemning og et godt humør, der – kombineret med den øgede spillemæssige 
kvalitet på holdet – betyder, at der er grund til at tro på en forbedring af sidste års 
placering. Både fodbolddirektøren og Bo Carlsson, der også i 2009 er holdets træner, 
forventer, at de placerer sig i øverste halvdel af B-rækken. Det umiddelbare mål er 
at holdet vinder flere kampe end de taber, og så må vi se, hvor langt det rækker. 
Den fine tilgang af medlemmer har også betydet, at vi til den igangværende futsal-
sæson har kunnet tilmelde tre senior-hold i Mester, B- og C-rækken. 
 

 
4 glade fodboldspiller: Baqer Sadiq, Nisar Ali, Savvas Nurettin og Eshak Bostanalli,  

der er mødt frem til juleafslutningen 
 
Efter en fin start på sæsonen, havde oldboysholdet desværre en kort periode, hvor 
det var svært at stille hold. Dette betød blandt andet, at holdet var overmatchet i 
nogle kampe, hvor der kun lige var 11 mand til start, men vigtigst var, at holdet måtte 
melde afbud til at kamp på grund af mangel på spillere. Der var i 2008 lige omkring 20 
oldboysspillere i truppen, så man kan undre sig over, at det ikke kan lykkes at samle 
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13 mand én gang om ugen, men vi må erkende, at spillere i oldboys-alderen dels er me-
re udsatte for skader og dels har andre forpligtelser end fodbold, som de også skal 
bruge tid på. Til efterårssæsonen kom der et par nye spillere og der var færre ska-
der, så holdet løftede sig med et par rigtig gode resultater til følge, og vi ser roligt 
frem mod 2009. Den kommende sæson får oldboys også en ny holdleder, da Dennis 
Bruun Hansen har sagt ja til at overtage det ansvar. 
 
Gennem en del år har oldboysholdet haft det svært i futsal-turneringen, hvor der 
traditionelt kun har været én række. Det har betydet, at der har været meget stor 
forskel mellem de bedste og de dårligste hold i rækken. Vores hold har længe hørt til 
de sidstnævnte, og er derfor løbet ind i øretæver fra tid til anden. Det var dog ikke 
kun os, der tabte med store cifre, så vi foreslog DAI, at holdene i den nuværende 
sæson blev delt i en Mesterrække og en A-række for dermed at få flere jævnbyrdi-
ge kampe. Det gik forbundet heldigvis med til, og derfor spiller vores oldboys nu i A-
rækken – og taber ikke så stort som sidste år. 
 
Veteranerne spillede nøjagtigt lige som sæsonen før. Mod de bedste hold i rækken 
spillede de rigtig godt og vandt flere af kampene, mens de tabte et par kampe mod 
nogle af de absolutte bundhold. Hvis holdet kan holde lidt mere stabilitet, kommer de 
også til at spille om oprykning i den kommende sæson. 
 

 
 
Det bedst placerede hold i Boldklubben Søborg har i en årrække været 7-
mandsholdet i Mesterrækken. Den status holder de endnu, men måske er the happy 
days ved at være ovre. Faktum er i hvert fald, at 2008 endte med en nedrykning.  
Gennem hele sæsonen balancerede holdet på kanten af bundpladserne, og det endelige 
resultat blev en plads som tredjesidst, hvilket betød kvalifikationskampe mod et hold 
fra A-rækken. Da Søborg-holdet imidlertid havde brugt en ulovlig spiller i sin sidste 
ordinære turneringskamp, mistede det retten til at spille kvalifikationskampe, og ryk-
kede dermed direkte ned i A-rækken.  
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Det er ærgerligt, at vi ikke længere har et hold i Mesterrækken, men det ville være 
nemmere at acceptere, hvis der udelukkende var sportslige grunde til det. At vi nu 
optræder i A-rækken på grund af en dumhed, er meget sværere at acceptere. 
 

 

 
Morten Esmann ridser taktikken op før  

fodboldlandskampen mod klubbens venskabsklub i Berlin. 
 
I skrivende stund er den udendørs vintertræning godt i gang, og det er en ren fornø-
jelse. For det første fordi der er talstærkt fremmøde til den ellers lidt sure og kolde 
træning, og for det andet fordi vi for første gang spiller på de nye kunstgræsbaner. 
De lækre baner forøger kvaliteten af træningen og glæden ved at spille fodbold en 
kold søndag eftermiddag stiger betydeligt, når underlaget ikke er en bulet grusbane. 
Kunstgræsset er et stort fremskridt for Boldklubben Søborg og Gladsaxe Kommunes 
øvrige fodboldklubber.   
 
I en del år har Boldklubben Søborg arrangeret indendørsstævnet Søborg Open i star-
ten af december. Stævnet har givet os lidt goodwill blandt de deltagende klubber og 
vi har samtidig fået et lille økonomisk overskud på arrangementet. 
Vi besluttede at flytte stævnet til januar 2009, men desværre kom der ikke tilmel-
dinger nok til at vi kunne gennemføre det. Om det skyldes den ændrede dato eller om 
der er andre årsager til den begrænsede tilmelding, må vi analysere i de kommende 
måneder. Vi vil meget gerne fortsætte traditionen med Søborg Open, men det kræ-
ver en del frivilligt arbejde, og derfor skal det kunne betale sig. Som et plaster på 
såret afholdt vi i stedet et lille træningsstævne med fire hold, og det fungerede fint. 
Til sidst skal vi lige nævne, at årets veteran blev Torben Primdahl, at årets oldboys-
spiller blev Dennis Hansen, at årets seniorspiller blev Erfan Changezi, samt at vinde-
ren af Den Gyldne Støvle blev Baqer Ali Sadiq. 
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Formanden fortsætter 
v/ Guy Rubaudo 
 
Hvert år på generalforsamlingen skal vi også drøfte klubbens målsætning og værdier. 
Det er ikke blot nogle ord på et stykke papir, men de grundlæggende forudsætninger 
i klubben. Derfor er det vigtigt at se på dem og ajourføre dem i den retning, som ge-
neralforsamlingen peger på. 
 
Klubbens målsætning 
 

 At klubben er en idrætsforening og det er idrætten, der er udgangspunktet for 
klubbens aktiviteter.  

 Klubben skal være et rart sted at være og de sociale relationer skal prioriteres 
højt. Der skal være plads til alle, både de ambitiøse medlemmer, dem der vil noget 
med deres idræt og dem, der kun kommer for motionens og hyggens skyld.  

 At klubben er en idrætsforening, og bestyrelsen tager i sit arbejde udgangspunkt 
i de medlemmer, der ønsker at klubben skal have et rigt foreningsliv.  

 At klubben skal være velorganiseret på alle planer, have en god økonomi (uden re-
stancer) og aktiviteter, der tiltaler medlemmerne og styrker kammeratskabet.  

 At klubben skal have mange aktive medlemmer, og at alle medlemmer er forpligtet 
til at hjælpe til med de praktiske opgaver i klubben. Det skal være attraktivt at 
tage del i klubbens arbejde også efter den aktive karriere er slut.  

 At klubben skal markere sig i idrætslivet og skal markedsføres gennem aktiv del-
tagelse i fælles aktiviteter og initiativer på tværs af idrætsforeningerne i kom-
munen.  

 At der skal være træning med trænere i begge afdelinger.  
 At der skal stilles med stærkeste hold under hensyntagen til at øvrige hold også 
skal kunne fungere.  

 At klubben appellerer til unge medlemmer, så klubben også har en fremtid uden at 
det på nogen måde, må være på bekostning af de "gamle" medlemmer. Det er jo 
dem, der har skabt kulturen og det værdigrundlag, som klubben bygger på i dag.  

 At skabe de bedste betingelser så de "gamle" medlemmer fastholdes i klubben 
efter at den aktive karriere er slut, så kontakten med klubben bevares.  
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Klubbens værdier 
 

 Der skal være plads til alle - alle mennesker er velkomne. Det kræver, at det 
enkelte medlem respekterer klubbens værdier.  

 
 I vores klub er det menneskesynet, der er det vigtigste, og en af hjørnestene-
ne er, at man respekterer og er tolerant over for andre mennesker.  
Det er fuldstændig ligegyldigt, hvilken religion vores medlemmer har, om de 
kommer fra Pakistan, Tyrkiet eller sågar Jylland. Det er utrolig ligegyldigt, 
hvor det enkelte medlem står politisk. Om medlemmet er et kæmpe talent til 
håndbold eller fodbold eller kommer i klubben for at få noget motion og møde 
andre mennesker, er ligegyldigt - der er plads til alle.  

 
 I vores klub er det værdier som kammeratskab og ligeværd over for andre 
mennesker, der er vigtige. Det tæller højere at have gode menneskelige egen-
skaber end gode sportslige talenter.. 

 
 Man kan selvfølgelig sagtens leve op til ovenstående værdier samtidig med, at 
man er seriøs og har ambitioner med sin idræt. Men har man ikke et menneske-
syn, der matcher ovenstående, må man vælge en anden klub.  

 
 Selv om vi er en klub, hvor det sociale aspekt er en af støttepillerne og et af 
klubbens markante kendetegn, så går vi selvfølgelig på banen for at vinde. Vi 
skal kæmpe alt, hvad vi kan for at vinde. Vi vil også gerne vinde så mange kam-
pe, så vi rykker op.  

 
 Men vi vil ikke vinde for en hver pris. For Fair Play er også en af vores værdi-
er. Vi vil ikke snyde os til et godt resultat. Modspillere, dommere og medspille-
re skal behandles ordentligt og med respekt.  

 
 Man skal simpelthen opføre sig ordentligt, hvis man skal være medlem af vores 
klub.  

 
Alt i alt blev 2008 sportsligt set et mellem år, hvis vi lægger alle resultater for både 
håndbold og fodbold sammen. På alle andre områder har vi fortsat en velfungerende 
boldklub, og takket være manges ihærdige indsats, kan vi trygt gå endnu et år i møde. 
Så kommer de sportslige resultater nok også. 
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Målet var, at det blev en hyggelig sommerfest. 

 
Bestyrelsen har besluttet, at fokuspunkterne i 2009 vil være: 
 

o Klubbens værdier 
o Boldbanens tilstand 
o Lukkedage på Buddinge skole 
o Fortsat rekruttering af nye medlemmer og fastholdelse af nuværende med-

lemmer  
 
Det var bestyrelsens beretning for 2008, og vi lægger nu op til at drøfte det skrevne 
og måske også andre emner på den kommende generalforsamling. 

 

Klubbens medlemstal 1994-2009:  

År Kvinder 
 under 
 25 år 

Mænd 
 under 
 25 år 

Kvinder 
 over  
25 år 

Mænd 
 over  
25 år 

  Aktive 
i alt 

Passive 
 i alt 

Medlemmer 
 alt i alt 

1.1.1994 1 5 25 45   76 13 89 
1.1.1995 7 6 27 52   92 13 105 
1.1.1996 5 5 28 44   82 20 102 
1.1.1997 4 4 26 36   70 28 98 
1.1.1998 0 9 29 50   88 22 110 
1.1.1999 0 15 20 46   81 28 109 
1.1.2000 1 24 23 39   87 22 109 
1.1.2001 1 33 21 46   101 27 128 
1.1.2002 4 27 18 55   104 22 126 
1.1.2003 0 9 20 76   96 27 123 
1.1.2004 0 5 22 71   98 19 117 
1.1.2005 1 5 23 69  98 23 121 
1.1.2006 0 3 23 78  104 21 125 
1.1.2007 2 2 17 71  92 23 115 
1.1.2008 2 2 17 71  92 20 112 
1.1.2009 4 4 11 74  94 20 114 
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Regnskab 2008 
 
Indtægter   141.718,92 
Kontingent 101.000,00  
Tilskud 2.533,00  
Salg 7.212,01  
Sponsorer 30.000,00  
Renter 973,91  
Øvrige 0,00  
    
Udgifter  -154.169,84 
Godtgørelser -60.680,00  
Materialer -21.142,01  
Repræsentation -6889,22  
Administration -9.971,84  
Søborg Open 0,00  
Berlin-tur -7.191,88  
Afslutninger -6.966,76  
Turneringer, stævner mm -41.015,13  
Gebyrer og renter -113,00  
Øvrige -200,00  
     
Status   -12.450,92 
   
Beholdning 31.12.2008 21.543,02  
Bank 21.373,15  
Kasse 169,87  
    
Startbeholdning 01.01.2008 33.993,94  
Balance 31.12.2008 -12.450,92  
 
Den 21. januar 2009 er regnskabet revideret og beholdningernes tilstedeværelse er konsta-
teret. 
 ________________ ________________ 
 Jan Eriksen Bjarne Tielbo 
 
Det underskrevne regnskab kan ses på generalforsamlingen eller ved henvendelse til kassereren. 
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Budget 2009 
 
Indtægter  136.600,00 
Kontingent 100.000,00  
Tilskud 3000,00  
Salg 8.000,00  
Sponsorer 25.000,00  
Arrangementer Søborg Open 0,00  
Renter 600,00  
Øvrige 0,00  
    
Udgifter  -128.100,00 
Godtgørelser -60.000,00  
Materialer -9.000,00  
Repræsentation -7.000,00  
Administration -10.000,00  
Berlin-tur 0,00  
Afslutninger -7.000,00  
Turneringer, stævner mm -35.000,00  
Gebyrer -100,00  
Øvrige 0,00  
      
Status på drift 8.500,00  
Startbeholdning 01.01.2009 21.543,02  
Forventet beholdning 31.12.2009 30.043,02  
 

 
Formand Guy på spadseretur i Berlins gader sammen med to tidligere markante  

spillere på håndboldholdet, Bent Jørgensen og Bjarne Tielbo. 
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Sæt pris på 
Hvert år uddeles hædersbevisninger fra medlemmer til medlemmer for en god indsats. Der 
er en temapokal, hvor indehaveren selv vælger det tema, som uddelingen skal dække. Leder-
pokalen går selvfølgelig til en leder i klubben. Begge pokaler er indstiftet i 1987 af klubbens 
tidligere formand Peter Nielsen.  

Til sidst ses klubbens 2 æresmedlemmer som, ud over den meget fine hædersbevisning, er de 
eneste i klubben, der har evig kontingentfrihed og gratis adgang til kampe!  

  Temapokalen Lederpokalen 
1987 Yvonne Lundberg Jørn Højslev 
1988 Frank Hansen Bent Jørgensen 
1989 Peter Tjørnsted Pia Bagger 
1990 Michael Holst Per Knudsen 
1991 Bente Bendtsen ikke uddelt 
1992 Guy Rubaudo Bjarne Tielbo 
1993 Jesper Bennetzen Benny Frederiksen 
1994 Jens Carden Guy Rubaudo 
1995 Morten Luplau Lene Baltzer Petri 
1996 ikke uddelt Pia Bagger 
1997 Bo Christensen Lene Siff Holst 
1998 Peder Stig Andersen Lene Pedersen 
1999 Thomas Mortensen Dorthe Barsøe 
2000 Søren Nielsen Niels Gade 
2001 Jesper Bennetzen ikke uddelt 
2002 ikke uddelt ikke uddelt 
2003 Maj-Britt Fiskers Pia Bagger 
2004 Karin M. Pedersen Guy Rubaudo 
2005 Ingolf Ibus Bo Carlsson 
2006 Jørgen Petri Peder Stig Andersen 
2007 Tim Larsen Morten Esmann 
2008  Ikke uddelt Ikke uddelt  
  Æresmedlemmer   
1987 Peter Nielsen   
1996 Guy Rubaudo  
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Bowlingranglisten 2008 
 

Kegler  Navn  Placering  
171 Niels Gade 1 
133 Morten Esmann 2 
130 Rene Poulsen 3 
126 Thomas Mortensen 4 
120 Dennis Hansen 5 
116 Mikkel Andersen 6 
115 Bo Carlsson 7 
109 Maida Glavas 8 
106 Rune 9 
104 Pia Bagger 10 
95 Peter Poulsen 11 
86 Guy Rubaudo 12 

 

Bowlingmestre og klubrekord 
 

Niels Gade  1997        
Niels Gade  1998        
Niels Gade  1999        
Niels Gade  2000   >  Klubrekord 159 kegler  
Jette Paag  2001        
Jette Paag  2002        
Niels Gade 2003     
Mikael Kent 2004   
Peder Stig Andersen 2005 > Klubrekord 169 kegler 
Guy Rubaudo 2006   
Dennis Hansen 2007   
Niels Gade 2008  Klubrekord 171 kegler 

 

     
Hva’ har de gang i, Jette Paag og Rune Skov? 
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Erhvervsklubben 2009 
 

 

Restaurant & Café FIK-RET  
Søborg Hovedgade 77  
2860 Søborg  
telefon 39 56 10 82 

En hyggelig restaurant og café med tyrkisk og italiensk 
køkken midt i hjertet af Søborg. Priserne er i bund, så 
du kan sagtens tage hele familien eller alle dine venner 
med. Restauranten kan reserveres til din fødselsdag el-
ler anden festlighed, og der leveres mad ud af huset.  

 
Søborg’s Hjerte Bar 
Søborg Hovedgade 77 
2860 Søborg 
telefon 39 56 10 82 

En nyindrettet og moderne bodega i centrum af Søborg. 
Læg vejen forbi og mød folk, du måske ikke har set i lang 
tid. 

 
Arbejdernes Landsbank  
Søborg Hovedgade 193  
2860 Søborg  
telefon 38 48 30 32 

Gode råd koster ikke noget hos Arbejdernes Landsbank. 
Til gengæld kan du altid regne med at få personlig råd-
givning og god service! Besøg www.al-bank.dk  

 

Snedkerfirmaet Lars Granskov 
telefon 40 57 79 93 

Alt i snedkerarbejde, både det grove og det fine, udfø-
res, så hvis du går ind for kvalitet, så kontakt din lokale 
snedker og klubbens sponsor. 

 
Solai Gulvservice 
Svend Ole Hansen 
Telefon 44 84 55 45 

Gulvafhøvling og lakering udføres hurtigt og med stor 
kvalitet. Ikke særlig lang ventetid og altid fint arbejde. 

 
 

 
 

Slut 


